
IM 7000/IM 8000/IM 9000: Наші найпотужніші офісні 
інтелектуальні БФП. Призначені поліпшити і пришвидшити 
документообіг.
IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 - флагмани нашого асортименту чорно-білих багатофункціональних офісних систем. Розроблені, 
щоб йти в ногу з оптимізованими процесами документообігу, вони є масштабованими, безпечними, надійними та простими.

Ці високопродуктивні моделі усувають необхідність мати декілька пристроїв для друку і сканування. А розумний дизайн 
означає відсутність зв'язаних з друком затримок.

Трійка наших БФП IM 7000 (70 стор./хв) / IM 8000 (80 стор./хв) / IM 9000 (90 стор./хв) є найшвидшими з усіх наших офісних 
чорно-білих пристроїв.

Працюйте розумніше: завантажуйте та встановлюйте нові функції, програми та оновлення саме тоді, коли вони  потрібні.
Заощаджуйте час: датчик виявлення людини активує пристрої перед тим, як ви торкнетесь панелі управління, 
скорочуючи час очікування та покращуючи продуктивність.
Друкуйте та скануйте безпечніше: запобігайте пошкодженню даних та друку за допомогою багатошарових функцій 
безпеки.             
Внесіть свій снесок в поліпшення екології: пристрої містять велику частку перероблених матеріалів.
Працюйте швидше: скануйте зі швидкістю 240 зображень за хвилину, у тому числі оригінали малих розмірів, наприклад, 
банківські квитанції.

Швидкісні багатофункціональні системи IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 вивели друк на абсолютно новий рівень завдяки своїм 
інтуїтивно зрозумілим та передовим функціям, які постійно оновлюються з урахуванням актуальних потреб.

Монохромні швидкісні офісні 
БФП "3-в-1"

IM 7000
IM 8000
IM 9000
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Моделі IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 — лідери нашої 
лінійки монохромних офісних БФП.

Розширювані, безпечні, екологічні, і зручні! 
Масштабуються: з розрахунком на майбутнє.

Більшість технологій стрімко розвиваються і технології 
друку не виняток. Наша платформа Always Current 
Technology забезпечує автоматичне оновлення 
функцій незалежно від дати придбання пристрою.

Безпечні: надійний захист даних.

В сучасних умовах все складніше забезпечити безпеку 
конфіденційних даних. Функції багаторівневого захисту 
дозволять запобігти витоку інформації в процесі обробки 
документів.

Екологічні: знижені викиди парникових газів.

Вміст перероблених матеріалів (переробленого металу і 
вторинно переробленого пластику) в БФП IM 7000 / IM 8000 / 
IM 9000 становить 16,5% від маси. Це один з найвищих 
показників серед пристроїв свого класу.

Передові технології друку в сучасному робочому 
середовищі
Продуктивність робочого простору зростає день за 
днем. Безперервно розвивається кожен елемент 
офісного робочого процесу: від застосунків і смарт-
пристроїв до віртуальних конференцій і хмарних 
середовищ.
IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 - найновіша серія 
інтелектуальних БФП для ефективного цифрового 
робочого середовища
- Більше не потрібні окремі пристрої для друку і 
сканування.
- Забудьте про низьку швидкость і незадовільну якість 
друку.

Завдяки набір інтуїтивно зрозумілих технологій нового 
покоління з регулярним автоматичним оновленням  
високошвидкісні апарати IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 є 
багатофункціональними пристроями майбутнього.

Стислий огляд основних переваг IM 7000 / IM 8000 /IM 9000

• Ricoh Always Current Technology: завантаження і установка
потрібних функцій, застосунків і оновлень в зручний 
момент у відповідності з поточними потребами.
• Смарт-панель управління: велика сенсорна панель з
можливістю індивідуальних налаштувань функцій.
• Швидке сканування: швидкість 240 зображень за хвилину
у чорно-білому та кольоровому режимах, включаючи 
документи невеликого формату, з відправкою по електронній 
пошті, в папку або хмарне сховище.
• Зручне використання: інтуїтивно зрозумілий інтерфейс
апаратів IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 не викличе труднощів 
навіть у недосвідчених користувачів. Датчик руху щодо 
приведення пристрою в стан готовності при наближенні 
користувача дозволяє швидше розпочати роботу, не 
витрачаючи час на очікування.

• Підтримуються різноманітніі фінішні опції (2 степлер-фінішери,
фінішер-брошурувальник, 2 модуля багатопозиційного 
фальцювання) і лотки великої ємності.



IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 — найпродуктивніші моделі 
в нашій лінійці чорно-білих офісних БФП.

Ефективні робочі процеси
Ваші співробітники працюють швидко, але чи встигають за 
ними офісні БФП? Чи допомагають вони підвищити 
продуктивність? 
У сучасному динамічному світі, коли потрібно бути готовими 
до дії в будь-який момент, швидкість має вирішальне 
значення. Моделі IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 створені 
спеціально для ефективної роботи без затримок. Більш того, 
це найпродуктивніші апарати в нашій лінійці чорно-білих 
офісних БФП, які покликані заощаджувати час користувачів. 
Завдяки новітнім технологіям та комплексним рішенням 
пристрої IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 прекрасно інтегруються 
в цифрове робоче середовище і підвищують ефективність 
обробки документів.

• Оптимізація цифрових робочих процесів:
миттєвий обмін даними завдяки підключенню БФП до 
хмари.
• Зручність використання: інтуїтивно зрозуміла смарт-
панель управління забезпечує єдиний інтерфейс на 
різних пристроях з нашого модельного ряду. Досить 
просто слідувати інструкціям на екрані.

Що таке по-справжньому ефективний друк:               
Наші багатофункціональні пристрої заощаджують ваш 
час, дозволяючи зосередитися на більш важливих 
завданнях.

• Чорно-білий друк зі швидкістю до 90 стор/хв
• Двостороннє та одностороннє сканування в чорно-
білому і кольоровому режимі зі швидкістю 240 і 120 стор/хв

• Модуль сканування документів невеликого формату
(наприклад, посвідчень особи, чеків тощо).
• Інтуїтивно зрозумілий інтерфейс сенсорної смарт-
панелі управління забезпечує автоматизацію 
процесів обробки документів.

Це не просто пристрій друку і сканування ...   
Моделі IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 не обмежуються 
функціями високоякісного друку і швидкого сканування, 
вони вміють і можуть набагато більше.

• Застосунок Smart Device Connector забезпечує не
тільки ефективне виконання друку, сканування та 
копіювання, а також безпечний доступ до документів зі 
смартфонів і планшетів.
• Організація віддаленої роботи
• На пристрої можна вибрати тільки ті функції і
застосунки, які будуть відповідати потребам вашого 
бізнесу по мірі його розвитку.
• Швидке і безпечне підключення в будь-який час
звідки завгодно.
• Ricoh Intelligent Support забезпечує безперебійну
роботу пристроїв.



МФУ IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 функціональні 
і продуктивні.

Вибирайте розумні пристрої.
Сучасний світ неможливо уявити без смартфонів, 
планшетів і аналогічних пристроїв. Тому цілком логічно 
використовувати інтелектуальні багатофункціональні 
апарати, які швидко інтегруються в робоче середовище, 
прості в налаштуванні і зручні у використанні.

Платформа Ricoh Smart Integration:
Інтеграція хмарних застосунків і підтримка робочих 
процесів документообігу на різних пристроях забезпечує 
підключення IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 до хмарних 
сервісів (наприклад Dropbox, Google Drive, Office 365 і 
DocuWare) і підвищує ефективність обробки документів.

Смарт-панель управління Ricoh (SOP)
Ricoh Smart Device Connector:
безкоштовний застосунок для налаштування 
безконтактного управління пристроями IM 7000 / IM 8000 / 
IM 9000. Він дозволяє дистанційно і безпечно керувати 
функціями друку, копіювання, сканування і факсування зі 
смартфонів на базі Android та iOS. Цифрові файли, що 
зберігаються на смартфоні або в хмарі, можна відправити 
на друк на вибраному пристрої і забрати готові документи 
в зручний час. За допомогою цього застосунку можна 
створити безпечне і ефективне робоче оточення для всіх 
користувачів, як в офісі, так і в навчальних закладах.

10,1-дюймова сенсорна смарт-панель управління з 
інтуїтивно зрозумілим інтерфейсом забезпечує швидку і 
зручну роботу на IM 7000 / IM 8000 / IM 9000. Функції на 
пристрої можна структурувати, видаляти і додавати.
За допомогою панелі управління можна спростити і 
оптимізувати процеси обробки документів, підвищивши 
якість і продуктивність друку.

На сенсорному екрані, який можна налаштувати під 
кожного користувача, передбачена функція інтернет-
браузера.

Управління з мобільних пристроїв
До наших БФП можна підключитися зі смартфона або 
планшета, зручно роздрукувати необхідні дані, 
відсканувати документ в кольоровому або режимі та 
відправити його по електронній пошті, зберегти на 
накопичувач або в обрану папку.

Оптимізація робочих процесів
Інтуїтивно зрозумілий для будь-якого користувача 
інтерфейс забезпечує ефективне використання 
пристрою, а можливість індивідуального налаштування 
підвищує зручність роботи.

Швидкий доступ до даних і зручна обробка документів
Витрати на ІТ-інфраструктуру зростають? Обсяг 
паперових документів в офісі занадто великий і ви 
замислилися про впровадження цифрового 
документообігу? Процес архівування займає надто багато 
часу?

Інтеграція в хмару
Є можливість підключення наших пристроїв до зовнішніх 
хмарних сервісів, наприклад Google Drive або Office 365.

Оптимізація робочих процесів
Підвищення ефективності та заощадження 
ресурсів в результаті автоматизації стандартних 
бізнес-процесів.

Швидке впровадження
Просте завантаження і установка застосунків, а також 
їх пробне використання перед покупкою.
RICOH Smart Integration - ефективна і безпечна робоча 
платформа.

• Перетворення паперових документів в
редаговані цифрові формати.
• Скорочення витрат на друк, папір і утримання
офісу.
• Прямий друк документів з хмарного сховища без
використання ІТ-серверів.
• Підвищення продуктивності та економія ресурсів як
наслідок автоматизації стандартних бізнес-
процесів.
• Організація зустрічей із застосунку інтерактивної
дошки і передача даних через хмарне сховище.



БФП IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 передбачають 
ефективні функції друку і сканування.

Ефективний пристрій для цифрового середовища
При використанні звичайних пристроїв поспіх, як правило, 
призводить до прикрих помилок. Але якщо апарат 
створений для швидкої, ефективної і надійної роботи, про 
проблеми можна забути. Багатофункціональні пристрої   
IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 вас не розчарують. Передові 
технології, наприклад Always Current Technology, 
забезпечать регулярне оновлення встановлених 
програмних застосунків.

Висока швидкість сканування
Найновіші функції сканування передбачають обробку 
зображень в чорно-білому та кольоровому режимі зі 
швидкістю 240 зображень за хвилину відповідно.

Зручність використання
Інтуїтивно зрозумілий інтерфейс моделей IM 7000 /     
IM 8000 / IM 9000 не викличе труднощів навіть у 
недосвідчених користувачів.

Можливості фінішної обробки
Підтримуються різноманітні фінішні опції (2 
степлер-фінішера, фінішер-брошурувальник, 2 
модуля багатопозиційного фальцоювання, лотки 
великої ємності).

Надійна технічна підтримка
Наші співробітники техпідтримки завжди готові надати 
допомогу і швидко усунути несправність завдяки 
функції моніторингу стану пристрою.

Always Current Technology
Наша платформа Always Current Technology дозволяє 
завантажувати і встановлювати нові функції, застосунки і 
оновлення прямо на пристрої. Серед запропонованих 
програм і функцій можна вибрати тільки ті, які будуть 
відповідати потребам вашого бізнесу по мірі його 
розвитку. Немає необхідності звертатися за допомогою до 
фахівця або чекати закінчення дії договору. Крім того, ви 
можете бути впевнені, що пристрої завжди будуть під 
захистом найновіших функцій безпеки.

Динамічні інтелектуальні рішення для робочого 
середовища
Ricoh має багаторічний досвід розробки кращих в галузі 
інтелектуальних і зручних багатофункціональних 
пристроїв, які незамінні в цифровому робочому 
середовищі.

Лінійка наших сучасних апаратів, включаючи серію              
IM 7000 / IM 8000 / IM 9000, допомагає ефективно 
використовувати всі переваги цифрового документообігу.
Динамічне робоче середовище підвищує продуктивність і 
розширює можливості бізнесу.

Ми допомагаємо компаніям різного рівня виконувати друк 
чудової якості і максимально ефективно використовувати 
переваги цифрових технологій для підвищення 
продуктивності та конкурентоспроможності.

Сьогодні, незалежно від того, на якому етапі цифровий 
трансформації знаходиться ваш бізнес, компанія Ricoh 
може забезпечити його подальший розвиток за 
допомогою унікального поєднання інтелектуальних 
технологій і грамотно вибудуваних програмних рішень і 
застосунків.

Інтелектуальна екосистема Ricoh включає в себе 
наступні елементи:

• Інтелектуальні пристрої;
• Інтелектуальну підтримку;
• Інтелектуальну інтеграцію.



Схема конфігурації IM 7000 / IM 8000 / IM 9000

Модуль для подавання 
паперу малого 
формату, тип М37 

Модуль виявлення 
подвійного аркушу 

Ручка для
автоподавача, тип С

Приймальний 
лоток, тип 9002

Емність: 500 аркушів  А4
Габарити: 329 х 410 х 78 мм
Вага: 0,75 кг 

Головний пристрій

IM 7000,I M  8000, IM 9000 
(cмарт-панель управління

Вага:200 кг 
Габарити: 690 х 883 х 1161 мм 
Ємність (станд.): 4300 аркушів 
Мінімальні вимоги 
до розміщення 
Спереду: 700 мм 
Зліва: 40 мм 
Справа: 100 мм 
Ззаду: 50 мм 

Лоток великої 
ємності RT4080 

Емність (станд.): 4400 аркушів 
Габарити: 314 х 458 х 659 мм 

Вага: 20 кг 

Лоток формату B4/ 8 ½" 
х 14",тип 9002 

Лоток формату АЗ/11"х17",тип М44 

Емність: 1000 аркушів 
Габарити: 490 х 530 х 220 мм 
Вага: 11 кг 

Лоток сортування 
зі зсувом SH4020 

Ємність: 1250 аркушів  А4 
Габарити:400 х 600 х 480 мм 
Вага: 11 кг 

Багатоцільовий 
фальцювальник 
Габарити:209 х 
730 х 980 мм 
Вага: 45 кг 

Багатоцільовий 
фальцювальник 
 (FD4020) 

Габарити:470 х 
730 х 980 мм 
Вага: 92 кг 

Модуль вставки 
обкладинок С14040 
Ємність: 200 аркушів 
ГАБАРИТИ: 500 х 
600 х 600 мм 
Вага: 12 кг 

Буклетний 
фінішер на 2000 
аркушів SR4160 

Ємність:2250 
аркушів А4 
Габарити:657 х 
730 х 980 мм 
Вага 58 кг 

Фінішер на 3000 
аркушів SR4150 

Ємність:3250 
аркушів А4 
Габарити:657 х 
730 х 980 мм 
Вага 38 кг 

Фінішер на 3000 
аркушів SR4140 

Ємніть: 3500 
аркушів А4 
Габарити: 806 х 
730 х 980 мм 
Вага: 77 кг 

9-лотковий 
Mailbox 
CS4010 

Ємність: 100 аркушів 
у кожному лотку 
Габарити: 
540 х 600 х 660 mm 
Вага: 15 кг 

Перфоратор 
PU3090 

Зіштовшувач 
стопи, Тип М25 

Перфоратор 
PU5050 

Інші опції

• Модуль АdоЬе PostScriptЗ, тип М44
• Модуль IPDS, тип М44
• Модуль підключення до факсу, тип М44
• Опція факсу, тип М44
• Модуль інтерфейсу GЗ для факсу, тип М44 

• Модуль тандемного копіювання,,тип М25 

• Подавання листів з табуляцією,тип 9002 

• Модуль інтерфейсу IEEE 802.11a/g/ n, тип М19
• Додатковий мережевий інтерфейс, тип М37 

• Модуль OCR, тип М13 

• Інтерфейс IEEE 1284, тип М19 

• Конвертер форматів файлів, тип М19 

• Модуль перезапису даних на
жорсткому диску, тип М19 

• Модуль пам’яті факсу, тип М25, 64 МБ
• Інтерфейс зовнішнього аудитрону,,тип М12

• Зовнішнє кріплення для картридеру, тип 3352

• NFС-картридер, тип М42 

• Підставка під клавіатуру М25 

• Вбудоване кріплення для картридеру, тип М19 

• Набір шрифтів Uпiсоdе для SAP(R),
1 ліцензія
• Модуль шифрування даних на жорсткому
диску, тип М10 

Габарити вказані за 
вимірюваннями ширини х глибини 
х висоти (Ш х Г х В)



IM 7000 / IM 8000 / IM 9000
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

IM 7000 IM 8000 IM 9000
ГОЛОВНІ

20 сек 60 сек
4.7 сек 4.2 сек
70 стор/хв 90 стор/хв

Конфігурація
Процес друку    
Час розігріву
Вихід 1-ї копії 
Швидкість              
Пам'ять: стандартно 
Пам'ять: максимально 
Жорсткий диск
Вага
Розміри: Ш x Г x В 
Джерело живлення

Консольна
Сухий 2-х компонентний  & електрофогографічний 

20 сек                         
4.7 сек

80 стор/хв                       
2 Гб
2 Гб

320 Гб
200 кг

690 x 883 x 1,161 мм
220 - 240 V, 50 - 60 Hz

КОПІЮВАЧ

Кількість копій
Роздільна здатність
Масштабування

До 9,999
600 x 600 dpi

Від 25% до 400% з кроком 1%

ПРИНТЕР

Процесор
Мова опису сторінок: станд. 
Мова опису сторінок опц. 
Роздільна здатність
Мережевий інтерфейс: станд.

Мережевий інтерфейс: опц. 
Мережевий протокол 
Оточення Windows® 

Оточення Mac OS 
Оточення UNIX 
Оточення SAP® 

Intel® Apollo Lake Processor 1.6 GHz
PCL5c, PCL6, PostScript 3 (емуляція), PDF direct (емуляція)

Genuine Adobe® PostScript®3™, IPDS, PDF Direct from Adobe®
Максимально:1,200 x 1,200 dpi

Ethernet 10 base-T/100 base-TX/1000 base-T, USB Host Type A, USB Device I/F Type B, Bluetooth, Wireless LAN (IEEE 802.11 
b/g/n), USB Host I/F, SD slot, NFC tag, USB Device (TypeB:1Port)

Bi-directional IEEE 1284, Wireless LAN (IEEE 802.11a/b/g/n), RJ45 I/F (Only Copy connect), Ethernet Print only RJ-45 network port 
TCP/IP (IP v4, IP v6)

Windows® Server 2008R2
Windows® 7/8.1/10, Windows® Server 2008/2012/2012R2/2016

Windows® Server 2019
Macintosh OS X v10.12 or later

UNIX Sun® Solaris, HP-UX, SCO OpenServer, RedHat® Linux, IBM® AIX, XenDesktop, Citrix XenApp
SAP® R/3®, SAP® S/4®

СКАНЕР

Швидкість сканування: ЧБ
Швидкість сканування: Колір
Роздільна здатність: макс.
Драйвери в комплекті
Метод стиснення
Формати файлів

Режими сканування

120 (1-сторонніх) / 240 (2-сторонніх) зображень/хв
120 (1-сторонніх) / 240 (2-сторонніх) зображень/хв

600x600 dpi
Network TWAIN

BW: TIFF (MH, MR, MMR, JBIG2), Grayscale - Colour: JPEG
Single Page TIFF, Single page JPEG, Single page PDF, Single page High compression PDF, Single page PDF/A, Multi page TIFF, 

Multi page PDF, Multi page High compression PDF, Multi page PDF/A
E-mail, Folder, USB, SD Card, URL, FTP, SMB

Факс

Лінія зв'язку
Сумісність
Швидкість передачі

Швидкість модема: макс. 
Роздільна здатність

Метод стиснення
Обсяг пам’яті сторінки
Обсяг пам'яті SAF
Резервне копіювання пам'яті

PSTN, PBX
ITU-T (CCITT) G3

G3: приблизно 2 сек (200 x 100 dpi, JBIG, ITUT #1 chart TTI off, memory transmission)
G3: приблизно 3 сек (200 x 100 dpi, MMR, ITUT #1 chart TTI off, memory transmission)

33.6 Kbps
Режим Standard: 8 x 3.85 ліній⁄мм, 200 x 100 dpi, Режим Detail: 8 x 7.7 ліній⁄мм, 200 x 200 dpi, 

Режим Super fine: 8 x 15.4 ліній⁄мм, 16 x 15.4 ліній⁄мм, 400 x 400 dpi (з додатковою пам'яттю SAF)
MH, MR, MMR, JBIG

Стандартно: 8 Мб, з додатковою пам'яттю SAF: 16 Мб
Стандартно: 4 Мб (приблизно 320 сторінок), Додатково: 60 Мб (приблизно 4,800 сторінок)

1 година(ни)

РОБОТА З ПАПЕРОМ

Рекомендовані розміри           
Запас паперу: стандартно
Лоток прямого вводу
Запас паперу: максимально    
Приймальний лоток: мінімально 
Приймальний лоток: максимально 
Щільність паперу

A3, A4, A5, A6, B4, B5, B6      
4,300 аркушів
100 аркушів

8,700 аркушів
500 аркушів

3,500 аркушів
Касети: 52 - 300 г/м²

Лоток прямого вводу: 52 - 300 г/м² 
Дуплекс: 64 - 256 г/м²

ЕКОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ

Не більше 1,900 Вт Не більше 1,900 Вт Не більше 2,100 ВтСпоживання енергії: макс. 
Споживання енергії: сон 0.6 Вт
TEC* 1.326 kWh⁄week 1.696 kWh⁄week 2.507 kWh⁄week
* Довідкове значення, 
згідно методу тестування 
ENERGY STAR Ver.3.0.



IM 7000/ IM 8000/ IM 9000
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IM 7000 IM 8000 IM 9000
ДОДАТКОВІ ЛОТКИ ТА ОПЦІЇ КІНЦЕВОЇ ОБРОБКИ

Степлер-фінішер з приймальними лотками на 3000 + 250 аркушів, кутовим і бічним зшиванням до 50 арк; Степлер-фінішер з приймальними 

лотками на 3000 + 500 аркушів, кутовим і бічним зшиванням до 100 арк; Буклетний фінішер з приймальними лотками на 2000 + 250 арк.,  

кутовим і бічним зшиванням до 50 арк., виробництвом буклетів товщиною до 15 арк. (60 сторінок); Перфоратори до фінішерів; Великий бічний 

лоток формату A4 на 4000 арк; Внутрішній лоток на 1000 аркушів формату A3 для тандемного лотка модуля друку; Пристрій подавання 

обкладинок; Модуль мульти-фальцовки; "Поштовий" модуль  з 9-ма адресними лотками; Модуль перфорації GBC; Приймальний лоток на 500 

арк; Проймальний лоток на 1250 аркушів, сортування із зсувом; Утримувач аркушів з табуляцією

ІНШІ ОПЦІЇ
Факсимільний модуль; Моділь IPDS; Модуль Adobe PostScript 3, Інтерфейс Bi-directional IEEE 1284 (паралельний), Інтерфейс бездротового 
зв'язку IEEE 802.11 a/b/g/n; Конвертор формату файлів; Модуль OCR; Модуль повного видалення тимчасових даних з жорсткого диску; Комплект 
кріплення зовнішньої клавіатури; Інтерфейс зовнішнього аудитрону; Модуль зчитування карт NFC; Модуль шрифтів Unicode для SAP

ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ

43,000 відбитківТонер
Ресурс витратних матеріалів 
вказано з урахуванням 5% 
заповнення тонером аркушу 
А4 та друку 5-сторінкових 
завдань

www.ricoh-europe.com

Мегатрейд – Офіційний дистриб’ютор Ricoh в Україні 
03057, м. Київ, вул. Смоленська, 31-33 
Тел. (044) 538-00-06, Email: printsales@megatrade.ua 
www.megatrade.ua 




